Иванова Ирина Анатольевна, 
заместитель директора  по учебно- воспитательной работе, 
педагог дополнительного образования, 
студия изобразительного искусства «Лучик»

Стаж работы 38 лет, профиль в соц сетях: https://ok.ru/profile/580312160482/pphotos

Достижения

-  член жюри областного конкурса «Сердце отдаю детям», 2013 г.;
- победитель Межрегионального конкурса «Открываем таланты», 2015г.; 
- победитель Межрегионального конкурса программ дополнительного образования и внеурочной деятельности в номинации «За глубину научного подхода в обосновании программы ДОД», 2015 г.;
- победитель регионального конкурса авторских программ в номинации «Авторская дополнительная общеразвивающая программа», 2016 г.;
- победитель  регионального конкурса «Программ дополнительного образования» в  ВИРО, 2017г.;
 - диплом 3 место в региональном конкурсе молодёжных социальных проектов «Важное дело» с вручением гранда 10000 рублей,  2017г.;
- диплом Всероссийского конкурса профмастерства к «130 - летию рождения А.С. Макаренко», 2018г.; 
-  победитель регионального конкурса «Учитель года», в номинации «Сердце отдаю детям»; 2003, 2018 г.;
 - победитель областного проекта  «Гордость земли Владимирской», 2018г.
- сертификат  участника Всероссийского конкурса «Воспитать человека», 2018 г.;
 - благодарность РАНХиГС за участие во Всероссийской научно – практической конференции «Модели социальной инклюзии в сфере дополнительного и неформального образования», 2019г.;
-  образовательной  услуге  изостудии «Лучик» присвоен  «Бронзовый сертификат» №27853, Всероссийской организации  ССИТ, 2019 г., во  Всероссийском  рейтинге педагогов  дополнительного  образования  вошла в 60% лучших;
- победитель регионального  конкурса «Дистанционных программ ДО», 2020 г.
- диплом 3 место в областном конкурсе методических разработок «Работа с родителями», 2021 г. 
- обобщение опыта работы на уровне ВИРО «Развитие образного мышления через систему проблемно – творческих заданий на занятиях живописью в условиях дополнительного образования», 2021 г.;
- участник Всероссийского образовательного сообщества "НИКА"оценика.рф Личный кабинет: https://оценика.рф/user/51536 Количество публикаций на портале на 09.06.2022 г. – 100, регистрационный номер СС № 23-12-2019-51536
- Обучающие являются ежегодными победителями муниципальных, Всероссийских конкурсов рисунков;
 -выпускники продолжают обучение в средне – специальных и высших учебных заведениях по специальностям: архитектура, дизайн, живопись, реставрация.

Публикации
- Живопись, как средство приобщения к материальным духовным ценностям. /Материалы Всероссийской научно – практической конференции «Воспитание  - стратегический национальный приоритет», Владимир, ВИРО,  2018 г., с.109;
- «Профессиональная ориентация в дополнительном образовании./Внешкольник №2, 2019 стр.58; 
 - «Всероссийский изобразительный диктант». / Внешкольник №3, 2019 стр.59;
- Профессиональная ориентация в дополнительном образовании: опыт изостудии «Лучик» // Информационно – методический журнал «Внешкольник».- 2019.- №2(188) - С.63-64.
- Организация дополнительного образования в условиях изоляции на примере работы педагогов дополнительного образования ЦВР «Лад» г. Радужный // Информационно – методический журнал «Про ДОД».- 2020.- №4(28). – С. 71.
 - От увлечения к профессии // Методическое пособие «Самореализация детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в сфере дополнительного образования: модели, оценка эффективности, опыт реализации» под ред. И.Н. Поповой.- 2020.- С.126-130. 
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