
Театральная студия «Изюминка».

Театральная студия «Изюминка», где занимаются дети старших и подготовительных групп дошкольного возраста, работает более 30 лет. Дети младшего возраста – постоянные зрители кукольных и, так называемых, «живых» спектаклей, подготовленных старшими детьми. Малыши знакомятся с миром сказок с помощью таких видов театра, как пальчиковый, театр марионеток, театр Петрушки, теневой, картонный, театр на фланелеграфе, клубочный, башмачный, платочный и других. Каждое занятие в театре – это волшебное действо, игра, работа над речью и сценическим движением. Театральные занятия – это «сказочный мостик», который, впоследствии, ведёт к игре в спектакле.
Играя в спектакле, ребенок начинает отождествлять себя с выбранным по желанию героем. Способность к такой идентификации позволяет через образы формировать опыт нравственного поведения, умение поступать в соответствии с нравственными нормами.
Ежегодно в нашем городе проходит театральный фестиваль «Радужная маска». Дети театральной студии «Изюминка» – постоянные его участники и лауреаты различных номинаций. Особое внимание я уделяю нравственному воспитанию детей. Большинство названий наших авторских спектаклей – это пословицы и поговорки, которые как раз и оказывают самое благотворное влияние на развитие нравственности. Это и « Не тот хорош, кто собой пригож», «От добра добра не ищут», «Ум – хорошо, а два – лучше», «Нет милее дружка, чем родная матушка» и многие другие. Перевоплощаясь в сказочные образы, дети вместе со своим героем учатся добру, пониманию, сопереживанию и дружбе. Всему этому вместе с маленькими актёрами учатся и зрители. Да и на протяжении многих спектаклей зрители слышат немало пословиц и поговорок, над которыми стоит задуматься!
Искромётный юмор, яркие костюмы, интересные декорации и современная, креативная музыка придают спектаклям зрелищность и красоту. Дети 2 уровня обучения и воспитанники кружка «Сам себе режиссёр» все свои спектакли обязательно показывают и родителям.
Я уверена, что такие уроки доброты не пройдут даром! Малыши вырастут, уйдут в школу, и, надеюсь, всегда с добром будут вспоминать нашу волшебную «Изюминку»!
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Театр и я – не разделимы!!!
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